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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      09-03-2023 

 

Referat af 1. bestyrelsesmøde 2023-2024, mandag den 6. marts i klubhuset kl. 17.30 

REFERAT: 

 

1. Velkomst og dagsorden     Ole 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat af 10. møde 2022-23    Ole 

Godkendt  

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Gavl på den gule bygning. Der sættes træ på gavlen og lægges fliser, for at området kommer til at 

se pænt ud. Hus og Have tager sig af opgaven. 

2. DGU Repræsentantskabsmøde. Aabybro deltager ikke. 

3. Begynderundervisning. Den undervisning som var planlagt i påsken flyttes, da der er mange afbud. 

4. Internetforbindelse. Der har været mange udfald på internetforbindelsen, og der er udfald på 

Golfbox. Jan og Jesper ser på ledninger og router, da der er fejl på ledninger og stik. 

5. Manglende bolde på drivingrange. Jens vil samle alle de bolde op, som ligger bagerst på 

drivingrange samt på naboens mark. Naboen vil efterfølgende harve marken, og der vil sikkert komme 

flere bolde til syne i den forbindelse, og de samles også op. 

6. Turneringsplan 2023. Turneringsudvalget har planen klar. Den sendes til sekretariatet og sættes på 

hjemmesiden.  

7. Affaldssortering. I Jammerbugt Kommune skal affaldet sorteres, og der bliver sat etiketter på vores 

containere med det affald, som skal i dem. 

 

B. Generalforsamling – opsamling     Mai 

Generalforsamlingen blev stille og roligt afviklet. Til næste GF vil kassereren sørge for at fremlægge 

kantinens regnskab 

 

C. Konstituering af bestyrelsen     Ole 

Konstitueringen blev gennemgået, og der er kun få rettelser i forhold til, at Henning Andersen er trådt 

ud, og Jan Yderstræde Tranum er kommet ind på Hennings poster. 

Konstitueringen sættes på opslagstavlen i klubben og fordeles til nøgle personer. 

 

D. Forretningsorden       Mai 

Forretningsorden gennemgået og underskrevet. 

 

E. Mødestruktur for bestyrelsen     Mai 

Mødestruktur gennemgået og rettet til. Ny udgave udsendes med referat til bestyrelsen. 
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F. Telefonlister      Mai 

Telefonliste rettet til og sendes ud til sekretariatet mm. 

 

G. Udviklingsplan      Mai 

Orientering om at udviklingsplanen er gældende til 2025 og skal i 2024 gennemgås på ny. 

 

H. Golfens Dag og rekruttering     Mai 

Der er sendt information til DGU vedr. Aabybro Golfklub deltagelse på Golfens Dag. Der kommer flyers 

mm, og der skal markedsføres på div. portaler, at vi afholder Golfens Dag søndag den 23. april. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Økonomi 

Budgettet er stramt i forhold til kontingentindtægter. Der er stadig manglende indbetalinger, og der 

har desværre været et antal udmeldelser. Dog er der også kommet nye medlemmer, men ikke i 

samme antal som udmeldte. 

DGU har meddelt, at der på landsplan må forventes tilbagegang på medlemstallene. 

 

Opkrævning for opbevaring - og strøm på buggyer, er desværre beregnet for højt, og de medlemmer 

som har fået en forkert regning, har alle betalt. De vil snares modtage en kreditnota på 700 kr.  

Leje og strøm ændres fremadrettet til 1800 kr.  

 

B. Medlemstal 

Der er i alt 570 medlemmer og heraf er 480 aktive damer og herrer. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Stormen Otto var hård med mange træer, og der væltede ca. 14 træer. Der er nu stort set ryddet op 

på alle grene og stammer. 

Søerne er blevet renset, og der er lagt dræn ved hul 13. 

Nogle af stierne er blevet renoveret, og der er lagt asfalt på stien ved teestedet på hul 12. 

Bunkers er ved at blive klargjorte med skæring af kanter og påfyldning af sand. 

Maskinparken er klargjort. 

Der bliver sendt et klubnyt ud med indbydelse til Arbejdsdagen den 1. april. 

 

6. Projekter 2023      Alle 

A. Projektliste drøftes 

Drøftelse af alternativ varmeløsning til klubhus og omklædningsrum. 

Aabybro kommune udbreder deres fjernvarmenet, og klubben afventer, at der evt. kan komme en 

forsyning i vores område. 

Tages op på næste møde. 

 

B. Fondsansøgninger      Mai 

DIF og DGI foreningspulje har ansøgningsfrist pr. 31. marts. Vi sender en ansøgning til indkøb af flere 

golfbiler. 
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7. Kommende aktiviteter     Alle 

Formandsmøde onsdag den 15. marts 2023 kl. 19.30    

Arbejdsdag lørdag den 1. april 2023 kl. 08.30 

Åbningsmatch søndag den 16. april  

Golfens Dag søndag den 23. april kl. 11.00-14.00 

 

8. Dato for næste møde mandag den 3. april kl. 19.00   Ole 

Vagn har brød med 

 

9. Eventuelt 

Henning Andersen har foreslået klubben at leje en 3 hjulet golfscooter. 

Forskellige muligheder for leje og udlejning blev drøftet.  

Ole tager en snak med Henning, og vi tager forslaget op på næste møde. 

 

 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 


